

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» для підготовки фахівців ОПС «Молодший бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Період трансформації всіх сфер життєдіяльності українського суспільства, в тому числі реформування системи освіти в аграрній сфері, пов'язаний із пошуком ефективної моделі підготовки кадрів, здатних ефективно реалізовувати поставлені перед ними завдання, що вимагає від них високої компетентності. Одним із шляхів реалізації цього актуального завдання є одержання освіти в галузі агроінженерії.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» розроблена науково-педагогічними працівниками Житомирського агротехнічного фахового коледжу і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації молодшого бакалавра. При розробці програми враховано передовий досвід провідних вітчизняних та зарубіжних науковців, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Метою освітньо-професійної програми є професійна підготовка спеціалістів, здатних розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері виробництва аграрної продукції у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та наукових методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. При цьому акцент зроблено на поглибленому вивченні специфіки та на підготовці фахівців для цієї сфери.

Особливістю програми є тісна співпраця з агроформуваннями області та регіону з міжнародними компаніями виробниками сільськогосподарської техніки та іншими організаціями публічної сфери, що дозволяє опанувати сучасні технології на місцевому рівні, державному та міжнародному рівні.

Освітньо-професійною програмою заявлено використання в освітньому процесі достатнього спектру сучасних та традиційних методів, форми навчання. Система оцінювання якості освоєння освітньо-професійної програми відповідає вимогам.

Рецензована освітньо-професійна програма має достатній рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Директор ФОП «Колесник Д.В.»



Дмитро КОЛЕСНИК